MwuHuncTapcTBO NpocBeTe, HayKe 1 TeXHOJOLWKOr pa3Boja
Peny6nuke Cp6uje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LIKONCKO TAKMUYEWE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA -31.01.2015.

VIl PA3PE[,
1. Oppepn BpeAHOCT NPOMEHIbIBE d Tako A jefHauunHe
ax-1+3=-1 n l“ﬂ—2=3-(1+x)
5 8
Oyny eKBMBaEeHTHE.
2. Kpyrosu Ki(0,, 1cm) 1 K5(0,, 3cm) noaupyjy ca ucte ctpaHe npaBy p y

Taukama A n B. Bugu cnuky! M3payyHaj 06um 1 noBpLIMHY OCeHYeHe
¢urype aKo je LeHTpanHo pactojatse Kpyroaa 0,0, = 4cm.

3. Ctpanuye tpoyrna ABC cy 10cm, 18cm 1 24cm. Obum tbemy CnyHor
Tpoyrna PQR je 39cm. Ogpenu gyxunHe ctpaHuua Tpoyrna PQR.

4. KpyxHuua je ynucaHa y jegHakokpaku Tpoyrao. Kpak Tpoyrna je
nofesbeH Ta4KOM JOANPA KPY»KHUMLLE y 0gHOCY 7 : 5 (rnefaHo of Bpxa
Ka ocHoBuLm). Oppean o6um Tpoyrna ako je ay»mHa ocHoBuue 15cm.

5. Oppean npBy undpy Hajmarer 6poja ca 36upom undapa 2015.
CBaku 3apatak ce 6opyje ca no 20 6op08Ba.

M3papa 3apaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluerbe cBaKor 3afjaTka KpaTKo 1 jacHO 06pasnoxnTu.

PELLEHA 3AAATAKA - VIIl PASES

MpusHaBaTi CBaKM TayaH NOCTYNaK Kojui ce pasnuKkyje of Kibyu4a.
BopoBae NpunaroanT KOHKPETHOM HauuHy peLlaBakba.

1. (MJ149/1) x=-1 (10 6ogoBa), a=2 (10 6ogoBa).

2. (M1 48/3) O3Haunmo ca N nopHoxje Hopmane u3 O, Ha O,B. Tapa je
0,0, = 4cm n O,N = 2cm na je 40,0,N = 60° n £0,0:A = 120° (10
6opoBa). [oBpKMHY oceHuyeHor dena ogpelyjemo Kaga of NospLUMHE
Tpane3a ABO-O, ogy3mMeMo NOBpPLIMHE [iBa KPYHa UCeyKa.

p=4ﬁ_%_37”, P:(4\/_—%)cm2 (10 6opo0Ba).

3. (M1 48/4) O3Haummo ca a, b u ¢ pyxxkuHe ctpaHuua Tpoyrna ABC n
teroB 06um ca O. Heka cy oarosapajyhie AyXKuHe cTpaHuua CIMuYHoOr
Tpoyrna PQR jepHake ai, by n ¢, a rweros obum O;. Tapa je

izgzizg, na cy ayxuHe ctpaHuua Tpoyrna PQR 7,5¢m, 1>3,5cm

a1 bl C1 O1
n 18cm (20 6ogoBa).

4. Kpak npema ocHoBuLM ce oaHocy kao 12 : 10 (10 6ogoB.a), na je Kpak
AyXuHe 18cm, a 06um Tpoyrna je 51cm (10 6oaoBa).

5. Kako je 2015 = 223 - 9 + 8, Hajmarbu 6poj ca 36upom Ludapa 2015 je
899...99, a TpaxeHa uudpa je 8 (20 6opoBa. ObaBe3HO 0OpasznoXere).
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